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1.4 Aiara&n npayuarikwv apifuwv

Ot gvvoleg apeyallTEPOG amdy, «UIKPOTEPOS Amln, TOU Eival YVWOTEG and To
Mipvdolo. opiomxay wg eéhig:
Aépe 11, Evag aplbuog a eival peyorldtepog and évav apBud B, kat ypdooupe
a > B, étav i huapopd a — B eivar BeTikdg apBudc.
: Zny mepintwon autr} Aéue eniong 6T 0 B sivon pikp6TEPOg TOL @ KAl YPAPOUNE
p<ea.
Amd tov mapandve Oplopd TPOKUTTEL AHECSWG GTL
® KadBe Betikdg apBude eivar peyaiitepog and 10 undév.
® Kafe apvnTikdg aptBuog eival HIKpOTEPOS AT TO UndEV.
"Etol 0 apyixdcg opltopdg ypapeTaL 1coolvapua.

@ > e om0

leouerpikd n avigédtnta o > B onuaiver 811, mave otov Gova o apOudc a
gival 0eSloTepa and tov B.
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Av 71a toug apiBpovg a, B ioydet a > B 1 a = B, t61e ypdoovue a = B.
Eniong and tov tpdno ue tov omoio yivovrar o npa&eig g npdabeoTnc kat
TOL MOAAQTAQTLACHOD, TPOKUTTEL STL:

Av a>0 kar §>0, tote atf >0

Av 0<0 kat <0, tote a+f<D

Av a.f opdonpor,  tote af>0 xar — >0
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: Av a.f stepoonpor, tote af<<ld xat -;i— <)

T xads apiBud a oyvel a =z

1010TNTEG TWV AVICOTNITWY

Spldusvorl Ty soduvapia we B 3200 RROPOLHE VB UTOGRICOUUE TIg

TAPUKATW LGIOTNTES TWY AVICOTNTOV,
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1. AV > Kat § >y 161e o >y
. (uetaBatig. WBiétnTa)

2.
Av y-.>0'-,"'; wore: > freay > By
Av y<<; TR @D e gy < By

3. Av aSBikaiy>s, 16TE Aty >BH5.

o Gauxoég:amepo{)‘g By, Syt
Av.a>f xa Y>8; 167e: ay>B§:

H 1816mn1a avtr woyvel kay Y& TEPLEGTEpEC aviedtrn e, Anhadi, av Ty,
a;>B1 y CLz>B: s (13>B3 s TéTS CL|+(12+(13 > B|+Bz+B3

AV emmAdov 1y HEAT TouC sivay Betikoi apBpoi, téte Wiy > B Bap;.

Zoppova pg ™V TeAeutaig t8101nTa, av Suo avViooTnTEG g
{Brag Popdg Tig mpocBécovue karg HEAT, mpoxlrre avioo-
Mt g idiag Qopdg. Ag cuufaiver Mg 1o S0 HE Tnv

NPOZOXH Hoaipean.
M.y, 2<35 xar 6<10 , WAAG 2—6 > 5—10

Emiong av Svo avigdtnteg e idrac POPAG, ne BeTikouc SITIATS OpOVG TIC MOAAG-
nkamdcouus Katd pérn, TPOKUTTEL avieoTnTa e idrag Popdc. Ag cupBaiver
OUWS 10 iS10 HE ™ Saipeam.
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T feTikove, ap1uovs o,f kar v PUOWKGS # 0 1oyvar;,

a=fedgqr = BY
P v > gy
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AMOAEIZH 3/6

® i) Eoto dtia = . Tote, onwg eivar yvwotd, Ba eivar kot a = gY

i) Eoto 6t1a>B. Ene1driova, B elvai Betikof, pe TOAAQTAQGIAGHS KaTd HEAT TV
vV avicoTtniTav

B, o>B ., o>P

Bpiokovue 47t av>fv
® Avniotpdooc:

i) Eotw a¥=B. Téte Ba eivar ka1 a=p, yiati av vroBéoovpe 411 a # B, tte:
— av a>f Ba eivar xar o>V (dromo), evad
— av B>a Ba eivar ka1 B¥>av (dromo).

ii) Eoto 61 o>B. Téte Ba civar kot a>B, yiati av vroBEcovue 1 aP, tote:
— av a=B, Ba elvat xat av=p¥ (4rono), evid
— av-a<p, Ba eivar ka1 a'<<pY (dtomo).
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1. i) Na arodeiybei 11, av a, p opoomuot, tTe: a<lfe= — > E
a
iy Na anoderyfei 611, a*+§* = 2ap

iii) Na arnodaiyfei ot

ava>0, 19tz q—+

V
(]

eva<0,téte q-+

R = Q|-

AMNQOAEIZH

i} Apob ot a,p eivar opdanuor 1oyvEL af > 0. Enopévwg woyvet:
a B 1 | l 1
< — <L — > —— o — > —

afl af B a a 1]

i) Exedn onwg eivar yveotdv, Loy bEL

@+ pf—2ap = (@~B)* 20 , énerat on o + B2 2 2ap.
!

iti) "Eyouvpe dwadoyikd a + — 2 2 @ o'+1 = 2 [apov u>]
a

= a'+i=2a =0 (a—1) > 0 nov Layver

[Ma v dAAn uvicotnta cpyal,6pacte avaidyog

2. Na aroderydei ot (x+v)' — (x—y)' = axy. L1n suvigeia va Ppeite wowo anod oha ta opoyavia pe
™V i01a TEPLUETPO £XEL TO pEYioTO eufads.
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AMOAEIZH

loyber (x+y)! — (x—y)* = (xFy+x—y)(x+y—x+y)
2x°2y = dxy.

Av x,y eivat o1 SLacrra'crsu; Tov opBoyavioy, téte
N REPIPETPSG Tov Eivay 2x+2y ko1 égre 2x + 2y

= 2¢ (orabepn). Enopévag x + Y = Kk (orabepd), To eufads Toy opBoywvioy givar E = Xy kat
SUupva pe TV nponyovugvn TavtoTnTa eivar:

1 . PR 2
E=xy=:[(X+y) —(x—w]=:‘[x — (x—y)7]

Mpogavac N mapdctacn autr naipvel tn HEVITTY Tipt,

av (x~y)* = 0, noy LOYVEL, Stav x=y, "Apq
TO TETPAY®VO éyel o HEYIaTO pPads,

1 3 2 5
3. Av—~ ?< x < T xar — '3-< y < ? » va Bpebei petals mowhy apBudy mepréyerar N Ty g wa-

pdotaong 8x — 12y + 3.

AYZH

3

l
And tnv avigdétnta — ?< X < —éyoupe Sladoytkd:
4

. { 3
8~—_)<8x<8'—
2 4

—4<8x <6 (N

5

2
Ouoiwg and mv ~ 3— <y < —6— gyoupue dadoyixa:

2 5
R~ —<y<2. =
3 6
-8 < 12y < |0
8>—12y > —1p
~10< —{2y < g

Mpogditoupe TWpa Katg LEAD Tng VHOTTPOYEG aviasTnteg (1) wat (2) kay Eyovpe:

1 I8x ~ 12y <2 14 , OTOTE

1443 8x—12y+3 << {443

—HE el 8x—12y+3 <7 |7
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4. Na anederyoiv ot avieoTnTES: 5/6

) aap+pi =0 i) a’—ap+pi=0
AMNOAEIZH
Etvau
e Hap+p’ = -21-[2a3+2a¢3+232]
= %[u2+82+(u1+2aﬁ+ﬁz)j
= %[a2+82+(a+ﬁ)2]>0.

g dBpolaua um apvnTikdy aptBuav.
H isétnta woyvet pdvo étav OAeg ot fdoelg eivar undév, dnkadni uévo dtav a=0 xar B=0.

*‘

1.5 Ot avicwoes: ax + B >0 xatax +8 < 0

Mvwpicape oto Tupvdco ™M JuoLKUoiy ETLALOYG g avicwomng NG HopPEHS
ax+B >0 1 tng poperic ax+B <0, ue a,B Suykexpipévoug apiBuoic.
levikérepa £y ovpe:

ax+ >0 ®ax+p—~p>—3
S ax>—f
Awakpivouue tdpa t1g £rig MEPLNTACELG:
® Ava >0, totc:

ax
ax > —p e —> L
a a

S x> — —

a
® Ava<0, tote
a -
x> —p = X T8
a a
~‘=>x<—£
a

® Ava=0 . téte n avicwon vivetar Ox > —B ., n onoia
1) winBevel yia xdbe Tpn Touv £, av sival B30 | eva
1) siven addvatn, av civar B<O.

Ag ALCOLRE Thpa HEPLKEC UVICWOELG TNG HOPYPTC QUTTG.
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1. Na rvfei N avicwen 2 (x+4) — (x+6) < 12—

NAYIH

2(x+4)—(x+6) <12-x = 2x+8—x—6 < [2—x

2x 10
= Wx—x+x < I2+6-8%2x < IO®‘2~'<\ = x<5

"Apa n avicwon aAnBeve; Yl kdBe TPAYHATIKS apiBuc x<<5

X 5
2. Na 1v8ei N avicwen 2x + '6—+ 3—> 2 (I+x)

AYIH

X 5
2x+?+3‘>2(1+x)<=12x+x+10>12(1+x)

® 12%+x+10 > [24]2x = x>2

AYIH

bvoupg KGBe uvicwan X0PI0TE xar g
1006 ravw groy 510 dfova, Ang exegl Bpickouue TG KOlvég Toug Aaerc,

iynata | ko 2, Bpt'mcoupe oty nPOT

P1oTdvoupg 16 Abozig

N aAnBeter yig XdBex <5, gy !

x°

2 5
Enouéwuq ot 3by avighogg Tuvainbedony,




